Nemes Tihamér OITV 2015
Harmadik forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


 1. feladat: Munkanap (40 pont)

Ismerjük, hogy szeptember első napja a hét melyik napjára esik, valamint egy szeptemberi munkanap S sorszámát. 
Készíts programot, amely megadja, hogy szeptember S. munkanapja a hónap hányadik napjára, illetve az adott hét hányadik munkanapjára esik!
A standard bemenet első sorában a nap héten belüli sorszáma van (hétfő=1, …, vasárnap=7). A második sorban a kért S sorszám található (1≤S≤22).
A standard kimenet első sorába azt kell kiírni, hogy az S. munkanap szeptember hányadikára esik! A második sorba az S. munkanap adott héten belüli sorszámát kell írni (ha hétfőre esik, akkor 1, …, ha péntekre esik, akkor 5)!
Példa: Az idei szeptemberi naptár (a megoldásnak bármely évre jónak kell lennie).
	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	2 [szeptember 1  keddre esik]
	1.
	14 [szeptember 14.]

	2.
	10 [a 10. munkanapra vagyunk kíváncsiak]
	
	1 [hétfő]

	Hétfő
	Kedd
	Szerda
	Csütörtök
	Péntek
	Szombat
	Vasárnap

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27

	28
	29
	30
	
	
	
	


Korlátok:

Időlimit: 0.2 mp

Memórialimit: 16 MiB

Értékelés:
1. Hétfő, első hétre eső munkanap
2+2 pont

2. Hétfő, nem első hétre eső munkanap
2+2 pont

3. Kedd, első péntekre eső munkanap
2+2 pont

4. Kedd, a hónap utolsó napjára eső munkanap
2+2 pont

5. Péntek, következő péntekre eső munkanap
2+2 pont

6. Szombat, első munkanap
2+2 pont

7. Szombat, nem első hétre eső munkanap
2+2 pont
8. Vasárnap, első munkanap
2+2 pont

9. Vasárnap, nem első hétre eső munkanap
2+2 pont

10. Vasárnap, a hónap utolsó munkanapja
2+2 pont
2. feladat: Leghosszabb időszak (40 pont)

Bergengóciában N király uralkodott. Ismerjük mindegyik uralkodásának kezdetét és végét, valamint az apjukat is, ha az is király volt.
Készíts programot, amely megadja a leghosszabb időszakot, amikor apát a fia követte a trónon!
A standard bemenet első sorában az uralkodók száma van (1≤N≤1000). A következő N sorban a királyokról 3-3 egész szám van uralkodás szerinti sorrendben, egy-egy szóközzel elválasztva: az uralkodás kezdete (1≤Ki≤2000) és a vége (Ki≤Vi≤2000), valamint az apja sorszáma (0≤Si≤i-1) – a sorszám 0, ha az adott király apja nem uralkodott.
A standard kimenet egyetlen sorába a leghosszabb időszak kezdetét és végét kell írni, amikor apát a fia követte a trónon! Ha több megoldás is van, akkor a legkorábbit kell kiírni! Ha senki nem követte az apját a trónon, akkor 0 0-t kell kiírni!
Példa:

	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	5 [királyok száma]
	1.
	1072 1152 [a leghosszabb időszak:

	2.
	1010 1030 0 [1. király]
	
	          3., 4. és 5. király]

	3.
	1030 1072 1 [2. király]
	
	

	4.
	1072 1075 1 [3. király]
	
	

	5
	1075 1120 3 [4. király]
	
	

	6
	1120 1152 4 [5. király]
	
	


Korlátok:

Időlimit: 0.2 mp

Memórialimit: 16 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 66%-ában N<10.
Értékelés:
1. Nincs megoldás
2 pont

2. A teljes időszak a megoldás
2 pont

3. Egyetlen apát követi a fia
4 pont

4. Egyetlen lánc van
4 pont

5. A 3) eset, több apa-fiú párral, nem az első a leghosszabb
4 pont

6. Több lánc van, nem a legnagyobb elemszámú a leghosszabb
4 pont

7. A leghosszabb időszak egy király uralkodása, de nincs fia
4 pont

8. Véletlen közepes teszt
4 pont

9. Véletlen közepes teszt
4 pont

10. Véletlen nagy teszt
4 pont

11. Véletlen nagy teszt
4 pont

3. feladat: Autó (70 pont)

Egy K kilométeres útra autót béreltünk, amelyet B liter benzinnel kaptunk meg. Útközben N helyen tankoltunk. Az autó fogyasztása 100 kilométerenként L liter.
Készíts programot az alábbi részfeladatok megoldására!
a) Számítsd ki, hogy mennyi benzin lesz az autóban az út végén!
b) Határozd meg, hogy minimum hány literes az üzemanyagtartály, ha a benzin mindig belefért az út során?
c) Add meg annak a legkorábbi benzinkútnak a sorszámát, amely után már nem kellett volna tankolni a célba éréshez!

d) Számítsd ki, hogy minimum hány helyen kellett volna tankolni az adott tankolások közül! (itt nem kell törődni az üzemanyagtartály méretével)?

A standard bemenet első sorában a megtett út hossza (1≤K≤100000), a tankolások száma (1≤N≤1000), az autóban kezdetben levő benzin mennyisége (1≤B≤100) és a 100 kilométerenkénti fogyasztás (1≤L≤10) van. A következő N sorban soronként a benzinkutak távolsága az indulási helytől (1≤Ti≤10000) és a tankolt benzin mennyisége (1≤Mi≤100) van, tankolás szerinti sorrendben. Minden távolság osztható 100-zal. A tankolások biztosítják, hogy el lehet jutni a célig.

A standard kimenet mindig 4 sort tartalmazzon! Az első sorba az út végén az autóban levő benzin mennyiségét kell írni! A második sorba az üzemanyagtartály minimális mérete kerüljön, ha feltételezzük, hogy az út során a benzin mindig elfért az üzemanyagtartályban! A harmadik sorba annak a legkorábbi benzinkútnak a sorszámát kell írni, amely után már nem kellett volna tankolni a célba éréshez! Ha nem kellett volna sehol tankolni, akkor 0-t kell kiírni! A negyedik sorba a minimális számú tankolás számát kell kiírni!
Példa:

	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	2000 4 40 7 [2000 km, 4 tankolás, 40 liter, 7 liter/100 km]
	1.
	60 [140 liter a teljes fogyasztás]

	2.
	400 20 [1. benzinkút helye és a tankolás]
	2
	116 

	3.
	500 80 [2. benzinkút helye és a tankolás]
	3
	2 [2. benzinkút után nem kellene]

	4.
	800 30 [3. benzinkút helye és a tankolás]
	4.
	2 [pl. a 2. és a 3. benzinkút elég]

	5.
	1200 30 [4. benzinkút helye és a tankolás]
	
	


Korlátok:

Időlimit: 0.2 mp

Memórialimit: 16 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 60%-ában N<10.
Értékelés: 
1. B literes benzintartály elég
1+1+1+1 pont

2. Sehol nem kellene tankolni
1+1+1+1 pont

3. Mindenhol kell tankolni
1+1+1+1 pont

4. Csak az utolsó benzinkúttól elég a benzin a célig
1+1+2+2 pont

5. Az első D kútnál kell tankolni
1+1+2+2 pont

6. Az utolsó D kútnál kell tankolni
1+1+2+2 pont

7. Véletlen közepes teszt
1+2+2+3 pont

8. Véletlen közepes teszt
1+2+2+3 pont

9. Véletlen nagy teszt
1+2+2+4 pont

10. Véletlen nagy teszt
1+2+2+4 pont

11. Egy útszakasz miatt több helyen is kell tankolni
1+1+2+2 pont
Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóbó









Megoldási és értékelési útmutató
1. oldal
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